Verhaaltjessommen
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1: ¼ deel van de vlag is blauw. Klopt dat?



2: "Ik heb 90% van de penalty's tegengehouden", zegt de keeper.
Wat bedoelt de keeper?
A: Hij heeft meer dan de helft van de penalty's doorgelaten.
B:  Hij heeft minder dan de helft van de penalty's tegengehouden.
C:  Hij heeft 10% van de penalty's tegengehouden.
D: Hij heeft 10% van de penalty's doorgelaten.

3: Verdeel een reep chocolade met zijn vijven. Hoe groot is het stuk dat ieder krijgt?
A:  10/5
B:  5/10
C:  1/5
D:  5/1

4: 3 op de 10 appels is rot." Wat is evenveel als 3 op de 10?   
A: 3 en 30%
B:   3/10 en 3%
C:  3/10 en 30%
D: 10/3 en 10%
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5: Welke aanbieding is voordeliger?
A:   € 2,50 per kg
B: € 1,36 voor 500 g
C:   Geen: beide zijn even voordelig







[image: https://leestrainer.nl/Leerlijn%20Rekenen/groep/nieuw/78/f/cola.png]6: Welke aanbieding is voordeliger?
 A: Geen: beide zijn even voordelig
 B: 2 flessen cola voor € 1,45
 C:  3 flessen cola voor € 2,25








7: In groep 7 fietst 5/6 deel van de 12 meisjes naar school.
In groep 8 fietst 2/3 deel van de 15 meisjes naar school.
A:    Geen: in beide groepen fietsen evenveel meisjes naar school.
B:    In groep 8.
C:    In groep 7.
D:    Dat kun je zo niet weten.


8: Reclame cd-roms: 3 halen, 2 betalen.
Fatima wil 6 cd-roms. Hoeveel moet zij er dan betalen?
A:    9
B:    4
C:    5
D:   3

9: 1 op de 10 kinderen komt met de fiets naar school.
Hoeveel kinderen zijn dat in een klas van 30 kinderen?


10: Welke breuk hoort bij het getal 0,75?  
A:    1/2
B:    3/4
C:   75/10
D:  3/10

11: Nina weet dat ze bij de sponsorloop 12 rondjes kan lopen in een half uur. Ze gaat drie kwartier lopen. Hoeveel rondjes kan ze daarin lopen?


12: Een vijfde deel is gelijk aan...
  A:   1/5 %
  B:  20%
  C:   5%
  D:   25%

13: Welke breuk hoort bij het getal 0,3?
 A:3/100
 B: 3/4
 C: 3/10
 D: 1/3

14: 8 van de 24 kinderen in groep 3 zit op zwemles.
Welk deel van de klas is dat?
A:    3/4
B:   1/3
C:    2/3
D:   1/2



[image: https://leestrainer.nl/Leerlijn%20Rekenen/groep/nieuw/78/f/cirkels.png]15: welk plaatje hoort bij 33%?
A:  1
B: 5
C: 2
D: 3
E:4







[bookmark: _GoBack]16: Uit een onderzoek onder 400 kinderen blijkt dat 40 van de 400 kinderen niet genoeg fruit eet.
Hoeveel procent is dat?
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